

喜旺礼盒连续四年获国际金奖

生活喜喜旺旺大受欢迎

喜旺礼盒获评“最受消费者喜爱节日礼品”

2023年,烟台大众网综合网页、微信、微博、论坛、客户端、报刊、视频等媒体的大数据分析,结合网友评论等各项参数,评定喜旺礼盒为“最受消费者喜爱节日礼品”。此外,喜旺礼盒连续四年荣获“国际肉类展金奖”,在2024中国(国际)食博会上被授予“消费者最受欢迎的节日礼品”。“先拿6盒‘金牌礼盒’,再订50盒‘团圆礼’给员工发福利,晚了怕没货!”在济南,市民王女士的购物车很快被塞得满满当当。

荣誉背后,是喜旺对品质的极致追求,打通了从牧场到餐桌的全链条品质管控。近年来,喜旺先后荣获“好品山东”“烟台市市长质量奖”“泰山品质”“山东省工业企业质量标杆”“鲜美烟台好礼”等高质量奖项,成为农业产业化国家重点龙头企业。目前,喜旺在山东省内直营连锁店近2000家,几乎实现了“无缝隙”覆盖,为消费者提供了便捷的购物体验。

喜旺参与制修订肉与肉制品国家、国际标准

“口味好只是入门,消费者更关心吃得健康。”喜旺集团副总经理厉建军介绍,喜旺不仅参与制修订国家、行业标准,更是国际标准的参与者。近期,喜旺参与制修订的《肉与肉制品 亚硝酸盐和硝酸盐含量的测定——离子色谱法》国际标准由ISO正式批准发布并实施;同期,《肉与肉制品感官评定规范》《肉与肉制品术语》两项国家标准也同步发布。这些标准聚焦肉与肉制品的营养、健康、安全,体现了喜旺对肉制品健康的持



喜旺中秋礼盒全省热销中。

国庆、中秋双节将至,喜旺中秋礼盒已在各大商超及电商平台同步上市。凭借卓越品质、独特口味和深厚科研实力,喜旺礼盒连续四年摘得国际肉类展金奖,成为企业福利、家庭送礼的热门选择,备受广大消费者青睐。记者调查发现,喜旺礼盒的火爆并非偶然,其背后是喜旺多年来对品质的严格把控、对科研的持续投入以及对市场需求的精准把握。



喜旺CNAS认可实验室。

续追求。至此,喜旺已主导或参与制修订国家、行业标准近20项、国际标准4项。

喜旺在肉制品行业的领先地位,离不开其雄厚的科研实力。喜旺与中国肉类研究中心、南京农业大学、中国农业大学等十余家科研院所、院所合作,联合承担、参与了国家“十一五”“十二五”“十三五”重点研发计划项目,获授权专利190余项。这些项目为喜旺的科研创新提供了强大支持,使其在肉制品领域始终保持领先地位。“喜旺品质好,值得信赖,老人孩子都能吃”,在抖音直播间,一位复购5次的粉丝留言道。

喜旺礼盒品质评分高,且寓意好

喜旺礼盒的火爆,还离不开其丰富的产品种类。针对不同消费场景,喜旺推出十二款差异化礼盒:比如浓缩各国美食的“世界美食礼盒”,荟萃中华美食的“金牌礼盒”,传承传统酱卤产品的“卤味珍品礼盒”,以及营养时尚的西式礼盒等,能满足企业发放福利和消费者节日送礼、走亲访友的各种需求。

许多消费者表示,喜旺礼盒是企业发福利、走亲访友的必备之选,其丰富的种类和高品质的产品,让送礼更贴心、更有面子。“过去发福利最头疼众口难调,现在一套礼盒南北口味都照顾到”。青岛的刘先生一次性订购了800盒福运来礼盒,“口味好,员工们都认可。”

喜旺礼盒的火爆,是其实力和品质的体现。多年来,喜旺凭借严苛的品质管控、雄厚的科研实力和丰富的产品种类,赢得了消费者的广泛认可。未来,喜旺将继续秉承“品质至上”的理念,不断创新和进取,为消费者提供更加优质、健康、美味的肉制品。

(贺冠敏)

书香润童心 关爱护成长

壹点公益图书捐赠活动走进济南商河牛堡小学



文/片 王倩 赵翠环 韦笑 郭景雨
通讯员 李孝月 孙升峰 济南报道

一本书能承载多少梦想?能传递多少力量?9月9日上午,在济南市商河县孙集镇牛堡小学,“书香润童心·文脉传华夏”壹点公益爱心图书捐赠活动温暖启幕,齐鲁晚报·齐鲁壹点、齐鲁晚报志愿者服务中心联合贝视清健康产业集团,为孩子们送去2000册精选图书与一堂实用的爱眼护眼公益课,让书香与关爱在校园里流淌。

2000册图书送到牛堡小学

9日下午,爱心图书运到牛堡小学时正值课间。图书在教学楼大厅里刚刚摆完,就引来了学生们的围观,大家纷纷凑上来,寻找自己喜欢的书籍。

“我喜欢读《唐诗三百首》。”“快看这套《刘胡兰的故事》,我早就想读了。”“这是我最喜欢的《脑筋急转弯》”……大家边说边迫不及待地阅读起来,其间读到精彩片段,还忍不住跟身边的同学小声讨论。

此次采购的2000册图书中,传统文化读物占较大比例,从讲述历史典故的绘本到解读经典名著的少儿版书籍,内容丰富且贴合学生认知。在学生们翻阅图书过程中,一本名为《故宫的秘密》的立体书格外



2000册精选图书捐赠给商河牛堡小学。

引人注目,被大家抢着阅读。“原来书还能这样做!翻开机关就能看到故宫的亭台楼阁,太神奇了!”一名学生捧着书认真阅读。

志愿者见状顺势提问:“大家去过故宫吗?能说说对它的印象吗?”现场十多名同学中只有两名学生举起了手,他们用“雄伟壮观”“无与伦比”等词汇描述着记忆中的故宫,这也激起了大家的兴趣。志愿者鼓励学生们道:“没去过也没关系,先从这本书里探索故宫的奥秘,好好学习,将来一定有机会亲自去感受它的魅力!”简单的对话,在孩子们心中种下了向往与期待的种子。

公益课上学护眼健康知识

除了丰富的图书,一堂别开生面的爱眼护眼公益课同样让孩子们收获满满。

“请同学们用一张白纸卷成一个直筒,用右眼往里看,同时把左手举在直筒的左边,你们发现了什么?”贝视清的志愿者通过一个有趣的互动实验开始了公益课。

“好像一个洞恰好穿过左手的掌心。”同学们的惊呼此起彼伏,争相询问起原因。志愿者为同学们解释了原理,也顺势开展了护眼知识科普。

“3010原则”、“一拳一尺一寸”的坐姿要求、每天两个小时户外活动的重要性等常规的护眼知识,都被志愿者一一细致讲解。学生们听得格外专注,有人还做起了笔记。当听到“高度近视可能引发多种疾病”的提醒时,大家更是纷纷点头牢记。志愿者为了强化学生们的记忆,在现场开启了互动问答环节,并为答对的同学送上了礼物。

公益课后正是学校的眼保健操环节,

学生们做得格外认真,心中已树立起“既要读好书,也要护好眼”的理念。

爱心图书将充班级图书角

作为一所乡村小学,孙集镇牛堡小学辐射周边近20个村庄,部分学生上课路程接近10里,优质阅读资源的匮乏也是学校发展的痛点。

牛堡小学副校长王辉表示,这2000册图书一定程度上补充了学校图书阅读资源,后期,这些图书分类后,将充实到班级的图书角之中,定期进行轮换,“让每一本好书都能发挥最大价值,让孩子们读到更多元的内容”。

贝视清健康产业集团董事长王树尚表示,此次联合开展爱心捐赠活动,既是积极响应青少年学生读书行动的号召,也是企业践行社会责任的具体体现。

“乡村教育的发展需要社会各界的共同助力,我们希望通过这些图书,为孩子们打开一扇看世界的窗口,助力书香校园建设。同时,关注孩子们的视力健康,让他们能在快乐阅读中健康成长。”王树尚介绍,未来,贝视清将继续携手齐鲁晚报·齐鲁壹点、壹点公益,把爱心图书捐赠活动推向更多地区,为更多需要帮助的孩子送去温暖与希望。

午后的阳光洒在教学楼前,学生们抱着新书穿梭在校园里,大家脸上的笑容格外灿烂。正如学生们在发言中提到的那样,这些书籍不仅是知识的载体,更是社会各界对他们的关爱。在这份爱心的陪伴下,孩子们的梦想正在悄然生根发芽。